

桃花寨里邂逅浪漫七夕

300余名单身青年共赴团市委第28届“同心圆”联谊会



▲现场热闹非凡
▶“猪八戒背媳妇”游戏环节
本报记者
周涛摄

信阳消息(记者周涛实习生丁宁)“你的择偶标准是什么”“我们可以留个联系方式吗”……8月7日,由共青团信阳市委、信阳市青年联合会、鸡公山管理区共同主办的第28届“同心圆”青年联谊会举行,300余名单身青年共聚鸡公山桃花寨景区,通过游戏、自由交流等方式互相认识,彼此了解。

上午9时,娇艳的玫瑰、精致的果盘布满会场,配上曼妙的音乐,男女嘉宾在签名墙上纷纷留下自己的联系方式后入座,志愿者扮演的“月下老人”“鹊桥仙子”为前来的嘉宾发放玫瑰,一

场浪漫而温馨的联谊会拉开帷幕。

9时30分,互动游戏正式开始。“猪八戒背媳妇”游戏环节,男女嘉宾现场抽号随机配对,每三对为一组进行比赛。比赛开始,三位“八戒”背着女嘉宾奋勇争先,有东倒西歪的,有走错跑道的,有累得瘫坐在地,参赛的女嘉宾与“八戒”配合默契,妙趣横生,引得观众捧腹大笑并纷纷拿起相机拍照。比赛结束后,女嘉宾们忙着给搭档擦汗,上演一幕幕温馨画面。

在上午10时进行的“你比划我来猜”环节,单身青年们时而手脚并用,时而冥思苦想。“开火车”

游戏中,6对男女嘉宾相互协作,十分默契,最终获得胜利的男女嘉宾分别获得大奖。游戏结束时,台上男女嘉宾都意犹未尽,互留联系方式。

“这次活动旨在为市区广大团员青年搭建寻觅知音的平台,积极解决广大团员青年的婚恋问题。通过交友联谊的方式,服务全市青年朋友,大力倡导健康的婚恋观念。”活动主办方相关负责人告诉记者,“在此能够相聚是一种缘分,所有美好和真情都是从相聚开始的,谱好谈、恋、爱三部曲,希望今天到场所有单身男女青年都可收获自己满意的爱情。”

清洁家园 维护秩序

百余名志愿者走上街头助力文明城市创建



志愿者在五星街开展志愿服务活动 本报记者 吴楠摄

信阳消息(记者吴楠)弘扬志愿服务精神,助力文明城市创建。8月6日下午5时至6时,市农业农村局、市审计局、市卫健委、电信信阳分公司和浉河区直相关单位近200名志愿者走上街头,以环境卫生秩序整治为重点开展集中志愿服务活动,用实际行动助力文明城市创建。

当日下午5时许,身着统一红马甲、头戴小红帽的志愿者纷纷来到浉河区五星街,拿着扫帚

铁锹、抹布簸箕等工具,对五星街路段内的卫生死角、乱贴乱画小广告、车辆无序停放、临街商铺占道经营等不文明行为进行集中整治。同时,志愿者还积极主动为沿街商户和居民讲解宣传我市创文工作,呼吁倡导广大市民以主人翁的态度积极参与到创建全国文明城市工作中来。

“创建全国文明城市是市委、市政府为老百姓办的实实在在的好事。作为市农业农村局的一名志愿者,能参加到今天的志愿服务活动,我感到十分自豪。”市农业农村局志愿者周云鹏说道,文明城市创建人人有责,希望我们每一位市民都积极参与,从自身做起、从身边小事做起,不乱丢垃圾,不随地吐痰,做文明的信阳人,为信阳创建全国文明城市增添动力。



修桥工叶朝阳: 头顶烈日赶工期

本报记者 周涛

连日来,当“避暑”“高温”成为热门话题时,有一些劳动者却头顶烈日,挥洒着汗水,坚守在工作岗位第一线。

8月3日上午9时许,记者来到位于罗山县与光山县交界处的G312竹竿河大桥工地。竹竿河大桥自1964年10月开始,屹立在竹竿河上,连接着罗山、光山两县,服务着东来西往的人们,见证着信阳的变迁。去年,我市对该桥进行改造,叶朝阳是第一批参与施工的人员之一,如今是竹竿河大桥建设项目钢筋混凝土结构施工负责人。

记者在现场看到,皮肤黝黑的叶朝阳挥汗如雨,穿梭忙碌着铺设沥青前的收尾工作。“平常温度有37℃的时候,桥面上会有46℃左右,为了避开高温时段作业,项目部将我们上午的作业时间提前至早上6点。”叶朝阳告诉记者,随着温度的升高,由于要赶工期,作业强度并没有减少。

记者注意到,此时已忙碌了3个多小时的叶朝阳,身上的衣服已经湿透,豆大的汗珠从脸颊滑落。手中的钢筋被太阳炙烤得发烫,但叶朝阳带着10余名工人收钢筋、拆模板、运物料,一刻不停地忙碌着。

“每天作业到收工时,全身都像从水里捞出来一样,下班第一件事就是冲个凉水澡,再吃上半个西瓜来解暑。”叶朝阳告诉记者,为了确保工人们在工作中不中暑,项目指挥部在工地附近租了民房作为休息室,工作累了可以去休息会儿,“不但能冲凉,还有西瓜吃,项目指挥部还时常为他们送来绿豆汤及防暑降温的药品,施工人员在辛苦工作的同时感受到贴心与关爱。”

叶朝阳介绍,从去年年底到现在,他和工友们一直奋战在修桥一线,为的就是早日将桥修整好,全面通车。施工期间,家住光山县的叶朝阳每个月只回家一次,每次只在家待一天,便又回到工地。

“等把这些模板和钢筋清理干净,近日铺上沥青,我们这一阶段的工作就算完成了。下一工作阶段是8月中下旬。”叶朝阳告诉记者,不管温度再高,他都会和工友们坚守在桥面上,“用我们辛勤的汗水换来项目有序推进,换来人们早日行走在焕然一新的竹竿河大桥上,值!”



在施工现场忙碌的叶朝阳

本报记者 周涛 摄